

Isten tegye teljessé a jót, amit megkezdett Benned!

Keresztelő Szent János ünnepén tartották hagyományosan a papszentelést a fehérvári Székesegyházban. Spányi Antal püspök Takács Nándor ny. püspök, és a papság körében pappá szentelte a Budakeszin szolgálatot teljesítő Bozai Mártont és Oravecki Attilát, diakónussá Tóth Andrást.



A főszenteltek megbízatást kaptak az áldozópapi illetve a szerpapi szolgálat betöltésére. Ebben a szentmisében ünnepelték az egyházmegye jubiláló papjait is: a rubinmisés Izeli Józsefet, az aranymisés Eberhardt Ferencet, Kandi Istvánt és Maklári Istvánt, valamint az ezüstmisés Boros Zoltánt. A szentelésre nagy számban érkeztek az egyházmegyéből szerzetesnővérek, hívek, rokonok és barátok, hogy együtt ünnepeljenek és imádkozzanak a szentelendőkért és a jubiláns papokért.

A szentmise elején Kiss János nagyrépost, általános helynök mutatta be a szentelendőket, akiket az áldozó - és szerpapi rend fokozatának felvételére méltónak talált.

Spányi Antal püspök beszédében a papi hivatás alapjait, feladatait taglalta. Kitért arra, hogy az Egyház Krisztustól kapott, kétezer éves kincseit, a kinyilatkoztatás minden igazságát és az arra épülő tanítást minden körülmények között őrizni kell. Majd a szentelendőkhöz szólva hozzátette: „Isten ajándéka mindig több mint amire számítunk. A papság hivatása és küldetése magasztos és szent dolog. Istentől ered, amelyet senki sem érdemelhet ki, Ő hívja meg azokat, akiknek ezt a küldetést szánja. Azzal, hogy az Úr kiválasztott Benneteket, egy egész közösség gazdagodik, Isten választott népe erősödik általatok hitben és istenismeretben. Másokat az Úrhoz vezetni, a legnagyobb ajándék - mondta a főpásztor - az Ige, az oltár, a jótékony szolgálatában mindenki iránt a szeretetet közvetítve.”

A püspök beszéde arra kérte a szentelendőket, egészen odaadott szívvel és lélekkel végezzék munkájukat, mert öröm nélkül hiteltelen a papi szolgálat. Isten bőséges kegyelmet ad ehhez azoknak, akikre nyáját bízta. „Ezt a kegyelmet adjátok át a Szentlélek vezetésével, amikor gyakoroljátok pásztori tevékenységeketek a szentségek kiszolgáltatásában, a pasztorációs munkátokban, a lelkek mentésében.” Végül a megyés püspök azt kívánta, szolgálatukban találják meg a kiteljesedett papi életet, Isten dicsőségére, a keresztény nép megszentelésére. Napról napra kapcsolódjanak szorosabban Krisztushoz, gazdagon teremjen gyümölcsöket papságuk az egyháznak.

A pap a feltámadt Üdvözítőnek szentségi jelenlétét és működését jeleníti meg a földön. Ő a látható emberi eszköze Krisztusnak - hangsúlyozta a püspök. Felelősségteljes szolgálatában, szoros kapcsolatban püspökével hirdeti az evangéliumot, vezeti Isten népét, gondja van az istentiszteletre, elsősorban Urunk áldozatának vasárnapi megünneplésére.

A homília után a szentelendők ígérete következett feladatuk hűségese vállalásáról. Fogadalmat tettek püspökük előtt, hogy egy életen át szolgálják az Egyházat, hivatásukat Isten és az emberek szolgálatára végzik. A püspök kezét a szentelendők fejére tette csendben imádkozott, majd elmondta a szentelés imádságát. A felszentelt új papokra ráadták a stólát és miseruhát és a főpásztor megkente kezüket krizmával. Átadta szolgálatuk eszközeit: az ostyát a paténán és a kelyhet a borral, a diakónusnak pedig az evangéliumos könyvet.

A főpásztor a szentmise végén megköszönte mindazoknak, akik a felszenteltek útját segítették a papi hivatás felé: a családtagoknak, a szemínáriumi tanároknak, az egyházi közösségeknek, a Prohászka Imaszövetségnek, hogy két új papi hivatás születhetett az egyházmegyében. Személyesen köszöntö meg a hívek közössége előtt a jelenlévő jubiláns atyáknak buzgóságukat és hűségüket, az „Úr szőlőjében” elvégzett sok évtizedes szolgálatukat. Átadva a Szentatyá áldását, azt kívánta, hogy életkörülményüknek megfelelően, imáikban vagy tevékeny szolgálatukkal építsék tovább köztünk Isten országát.

Az ünnepi szentmise után az újmisés atyák először a püspököket, majd minden jelenlévőt megáldottak. A papszentelés a jubiláló papok áldása után a megyés főpásztor záróáldásával ért véget.

Elsőáldozás

A katolikus közösségeknek talán az egyik legszebb ünnepe az elsőáldozás. Idén 77 gyermek járult először az Úr asztalához.

A szentmisén sok-sok ministráns segítette Kristóf atya szolgálatát. Az elsőáldozók sorban odajárultak Kristóf atya elé, és fogadták kezéből Krisztus Testét, aztán közösen, imádságban adták hálát az Oltáriszentség ajándékáért, amiben részesültek. A szentmise után egy kis szeretetlakoma várta a gyermekeket, hozzátartozókat.

Hálát adunk a szülőknek gyermekeik keresztény nevelésükért, hogy idáig segítették őket a hitben, hiszen a gyermekek elsős koruk óta járnak rendszeresen hittanóra, szentmisére, az idei tanévben heti két hittanóra segítette őket az elsőáldozásra való előkészületben.

Az elsőáldozók névsora: Asztalos Enikő, Bárczi István, Bege Ádám, Bernát Lotti, Bohár Nikolett, Bridge Zsigmond, Brückner Orsolya, Cavani Anna, Cavani Eszter, Czifra Veronika, Czuczor Mónika, Csalay Gergely, Cserni Bálint, Csídei Bence, Dabis Dávid, Deák Sebestyén, Draskóczy Anna Róza, Eszes Hunor, Fazekas Alida, Fekete Janka, Ferenci Zerind Tibor, Földi Ádám, Gágyor Tamás, Géth Lilla, Gyuricza Ádám, Gyuricza Emma, Haosi Tamás, Harmatos Anna, Hámosi Dóra, Hegedűs Máté Miklós, Hidas Anna, Hidas Réka, Kaczur Gergely, Kalivoda Flóra, Karácsony Botond, Kerekes Mihály, Keszei Emma, Kiss Domonkos, Kóbor Sára, Leles Abigél Léna, Lendvay Bogáta, Lőrincz Ábel, Mahunka Dorina, Matkó Zsófia, Molnár Anna, Mong Nándor, Müller Bianka, Müller Luca, Nagy Benjamin, Nagy Borbála, Nagy Noémi, Nagy Sarolt Berta, Nagy Tamás, Németh Flóra, Nyulász Lőrinc, Onca Denis Márk, Orczy György, Osváth Zsombor, Perhács Jázmin, Peszmez Máttyás, Rab Mihály, Riedl Veronika, Simai Andrea, Solt Maja, Szabados Dorotty, Szabó Anna, Szalay Laura, Szeltnér Levente, Szemereki Barna, Szeremley Júlia, Szijjártó Bálint, Tímár Vince, Vajda Gábor, Vendéghegyi Barnabás, Windisch Petra, Zágoni Ágota, Zsila Zsuzsanna.



Egymás terhéért hordozzátok,
úgy teljesítétek Krisztus törvényét. (Gal 6,2)

Felhívás testvérgyülekezetek megsegítésére Kárpátalján

A Budakeszi Református Egyházközség és a Határon túli Magyarok Emléktemploma Alapítvány kötelességének érzi, hogy nehéz helyzetükben támogassa a kárpátaljai magyar közösségeket. Az alacsony és egyre romló értékű jövedelmek mellett az ugrásszerűen megnőtt kiadások mind nehezebb megélhetési helyzetet teremtenek.

Az átlagos nyugdíj 10-12 ezer forint értékű, az átlagos bér a két-háromszoros. Az élelmiszerek ára a magyarországihoz hasonló. Az energiaárak eddig a háromszorosukra nőttek, de előrejelzés szerint az év során hatszorosukra fognak emelkedni. A szociális és egészségügyi szolgáltatások katasztrofálisak. A helybéliek egyelőre megélik valahogyan, igyekeznek az élelmiszert maguk megtermelni, de a megélhetési kilátások elkeserítőek.

A régóta meglévő testvérgyülekezeti kapcsolat Minaj, Rát, Katergény és Homok községekkel módot ad a céltzott támogatások eljuttatására. A gyülekezetek közötti „örökbe fogadás” erőnkhöz mért rendszerességgel, például negyedévenként eljuttatott anyagi segítséget jelent, melyet a legnagyobb szükség szerint a helyi lelkes, nagytiszteletű Szimkovicz Tibor és a presbitériumuk osztanak el, és igazolnak vissza számunkra.

Az alapítvány az első, 230 ezer forintos összeget személyesen juttatta el Húsvét előtt, melyet Isten iránti hálával és köszönettel fogadtak a szép számban fogadásunkra összegyűlt testvérek.

Kérjük az adakozni kívánókat, fontolják meg, milyen összeget tudnak - lehetőleg rendszerességgel - az Alapítványon keresztül erre a célra szánni, melyet - elszámolási kötelezettséggel - eljuttatunk a testvérgyülekezetekbe mindaddig, amíg az inség égető. Úgy látjuk, már a szerényebb összegek is nagy segítséget jelentenek!

Cégek részéről ill. a rendszeres támogatási szerződés keretében nyújtott támogatás adókedvezményeket is lehetővé tesz.

A Budakeszi Református Emléktemplom Alapítvány az alábbi számlaszámon fogadja a felajánlásokat: 11991102-02125525-00000000

Aki nem átutalással teljesíti a befizetést, annak csekket is tudunk adni a református templomban, az előtérben. Kérjük, a közlemény rovatban mindkét adakozási mód esetén tüntessék föl: Kárpátalja 2015.

A gyűjtés eredményéről és eljuttatásáról folyamatosan tájékoztatást adunk gyülekezetünk honlapján és levelezőlistáján.

Isten gazdag áldását kérjük a testvérek életére!